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Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!
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Írásbeli kérdés

„Hogyan alakult a Munkaerőpiaca Alap által támogatott képzésben résztvevők száma 2002
óta, és mennyire volt eredményes a képzés a munkaerőpiaca reintegráció szempon fából?"
címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Csizmár Gábor
foglalkoztatáspolitikai és munkaügyi miniszterhez . A kérdésre a választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter úr!

Ön bizonyára egyetért velem abban, hogy a munkaerő képzettségének javítása Magyarország
nemzeti érdeke, amely mind a lisszaboni célkitűzések megvalósítása, mind a hátrányos
helyzetben lévő rétegek munkához jutási esélyeinek javítása szempontjából kiemelt
jelentőséggel bír .

A Gyurcsány-kabinet által folytatott politikát e tekintetben is kiemelt figyelem övezi, ezzel
összefüggésben kérdezem Miniszter Urat :

•

	

Hogyan alakult a Munkaerőpiaca Alap által támogatott képzésben résztvevők száma 2002 .
január óta? Kérem, hogy a résztvevők számát havi lebontásban adja meg .

•

	

Mekkora volt a Munkaerőpiaca Alap által támogatott képzésben résztvevők átlagos száma
2003-ban, illetve 2004-ben?

•

	

Mekkora volt az egy főre jutó támogatás forintban kifejezett értéke 2003-ban, illetve
2004-ben?

•

	

Mekkora volt a követéskor munkában állók %-os aránya 2003-ban, illetve 2004-ben?

•

	

Mekkora volt a munkaerőpiaca képzés aránya az aktív foglalkoztatáspolitikai eszközökön
belül 2003-ban, 2004-ben, és mekkora ez az arány 2005-ben?

• Milyen típusú képzésben vehettek részt a Munkaerőpiaca Alap támogatásában részesülő
személyek? Kérem, adja meg a képzésben részesültek lebontását a képzés típusa szerint az
utóbbi 3 évre vonatkozóan .



• Hogyan ítéli meg a tárca vezetése a támogatási forma eredményességét a munkaerőpiaca
reantegrácaó szempontjából, és milyen lehetőséget lát a hatékonyság növelésére?

Várom megtisztelő válaszát .

Budapest, 2005 . március l .

Tisztelettel :

Németh Szilárd
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség
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